

怡香园廉租房2日验房入住，有的住户——

还没领到钥匙就开始搬家



▲廉租房交房时，自来水已经开通。
◀一住户领到钥匙立即搬进新家。本报记者 邹俊美 摄

本报聊城6月3日讯(记者 谢晓丽 通讯员 吴华军 魏传震) 2日，城区怡香园小区廉租房入住仪式举行，180户居民领到新房钥匙并相继入住。当天，有的住户还没验房领钥匙，就已经迫不及待地把家搬了过去。

据悉，城区怡香园小区108套经济适用住房、197套廉租住房5月25日公开配售，305户家庭通过抽号选房的方式选到了合适的房子。6月2日，举行廉租住房入住仪式，向180户租住廉

租房的居民发放钥匙，住户们领到钥匙陆续验房搬家。

2日，记者在现场看到，不少住户由于入住新家的心情比较迫切，直接把行李都搬到了小区。

“一晚上没睡觉，凌晨就把东西搬过来了，等领到钥匙直接就入住。”一住户激动地说。

廉租房住户代表聂建新说，这些年为给妻子看病，背了十几万元的债务，自己又没有正式工作，每月靠打零工的微薄收入和政府救济生活。“这些年过着寄

人篱下的日子，没想到有一天还能住上楼房，我心里特别高兴。”

聊城市政府副市长任晓旺说，市委市政府把解决低收入住房困难家庭的住房问题列为全市重点工作，多渠道筹措建设资金。目前，全市累计已对5252户城镇低收入住房困难家庭实施廉租住房保障；累计开工廉租住房2596套，经济适用住房7061套，公共租赁住房6071套、限价商品住房2550套，实施棚户区改造

13586户，帮助一大批群众改善了住房条件。

市住建委主任张连臣介绍，目前还有很多低收入群众、新就业大学生和外来务工者租住在简陋的房子里，为改善他们的住房条件，聊城市制定了“十二五”时期城镇保障性安居工程规划，到2015年全市将新增保障家庭住房80401户，住房保障覆盖面将达到23.2%，其中今年要建设保障房13951套，最大限度地满足住房困难者的需求。

全省暨聊城市社科理论下乡活动启动

1日，2012年山东省暨聊城市社科理论下乡——“第一书记”系列活动在莘县朝城镇启动，现场发放了图书和宣传页。

本报记者 刘云菲 摄



书记”系列活动在莘县朝城镇启动。

省社科联党组书记、副主席杨瑛，省社科副主席薛庆国，市政府副市长张旋宇等领导参加活动。启

动仪式上，杨瑛向朝城镇、村干部代表赠送了社科普及读物，薛庆国就社科理论下乡活动情况作了详细介绍，张旋宇致辞。

本次理论下乡——“第一书记”系列活动主要形式有启动仪式、主题报告会、义务咨询、发放科普图书和宣传资料、“理论大众化”主题展、到驻村点看望“第一书记”等活动。

启动仪式上，山东行政学院原党委副书记、省县域经济研究会会长高焕喜教授，为与会人员作了《如何发展现代农业》的主题报告。同时，现场还进行了义务咨询，赠送科普图书和“理论大众化”等主题活动。咨询处设立农技、法律、社科、政策、计生5个咨询台，市直有

关专家面对面面向群众释疑解惑。最后，参会人员到朝城镇省社科联“第一书记”任职的姜楼、八里铺、程路口3个村走访调研。

张旋宇在致辞中说，在经济社会快速发展的同时，聊城市委、市政府始终高度重视繁荣发展社会科学事业，积极扶持社会科学重点课题研究，不断推动社会科学优秀成果转化和应用。市社科联承担的多个项目得到市主要领导的批示，多项成果被纳入市委、市政府决策。为提升公众人文素养、推动文化强市建设贡献了力量。理论下乡活动已经成为广大干部群众学习社会科学知识的公共平台，成为推动社科理论大众化的成功尝试。

全市近期将对药品进行抽检

严查价格悬殊的低价药

本报聊城6月3日讯(记者 王尚磊 通讯员 赵长青) 3日，记者从聊城市药监局获悉，近期将在全市启动药品抽检计划，用快检车重点抽检省外生产在我省中标的基本药物，加强对价格相差悬殊的低价药品进行抽检。

市药监局要求，对聊城市药品生产企业生产的药品(包括国家基本药物目录和山东省增补目录)，凡是正在生产的品种实行全品种覆盖抽检，做到同一品种覆盖到不同厂家、不同剂型。

“将加强对违法广告严重、群众投诉较多以及同品种价格相差悬殊的低价药品的抽检。”药监局工作人员表示，此次抽检将加强对辖区内流通、使用单位基本药物的监督检查和抽检工作，合理安排抽检计划。流通环节重点是配送企业，使用环节重点是基层医疗机构，抽检的品种重点是省外生产在我省中标的基本药物。

据了解，此次全市抽检将利用快检车、快检箱、快检室等快检设施设备，开展药品快速检测工作，以提高药品监督抽检的针对性。



环保书画展

3日上午，纪念“六·五”世界环境日暨聊城市首届环保书画大赛颁奖仪式在人民广场举行。

本报记者 李军 摄

六一儿童节 百大金鼎变身童趣世界

提到六一儿童节，恐怕我们最先想到的就是那些儿时的记忆，折纸飞机、吹气球、骑木马，还有那充满气的城堡，成天幻想着把自己画成王子和公主美美的玩着拯救游戏。长大后总希望有那么个地方可以在这个特别的日子里帮自己重温下童年岁月，放飞一下那活泼的青春。从5月30日开始，百大金鼎已早早投入到新一轮儿童消费市场竞争中。珠宝、超市、儿童文化商场都不约而同地推出各种折扣活动，童装、玩具用品等均在打折之列。

活动期间流行童装3.5-6.5折，名品童装7折起，玩具7-8折，童装知名品牌小骆驼198减60元，折后满99元以上分送4重礼。李宁买1赠1+笔袋；吉卜马3.5-

5折+赠礼品；兔仔唛新款5.8折，特价19-49元...折扣不断惊喜连连！大大吸引了家长们的眼球。

“光有折扣还不行，亲子童趣活动才是聚集人气的好点子。”在金鼎商厦五楼亲子活动布奇阅读会大大吸引了众多孩子们。家长与可爱的宝贝们一起跳舞、讲故事、做游戏……更加拉近了家长与孩子们的距离。如此这般的亲子体验活动，再加上惹人喜爱的折扣童装用品，怎能不让家长们喜出望外，纷纷慷慨解囊？一名顾客说：“给自己买衣服有时会嫌贵，可是换成了给宝宝买东西，那肯定是想都不会想了。”

为了能让小朋友们再次体验购物的欢乐和惊喜，在金鼎购物中心一楼由聪明树早教中心提供的现场互动游

戏大大吸引了不少小朋友前来体验。同时金鼎超市推出的玩具、图书音像6-8折，小天才宝贝电脑送喜羊羊帽

子、书包。纽曼、研通点读笔送礼活动也吸引了他们的目光。此外，金鼎购物中心的负责人告诉笔者，为迎接年中

庆典的到来，百大金鼎将推出珠宝、夏季服装等大力度的精彩活动，期待大家的光临！

文：刘雯雯



提升司法能力和服务水平

近日，我市基层法院，加大调整工作思路，以开展“忠诚为民，公正廉洁”政法核心价值观教育实践主题活动为抓手，着力提升司法能力和服务水平。

东昌府区法院在处理经济案件时，坚持快立、快审、快执，节省了当事人打官司时间。针对当前侵权案件突出的问题，该院严把鉴定关，杜绝了司法鉴定领域的“跑、冒、滴、漏”。

阳谷法院实行主动执行制度，对生效的法律文书除自愿履行外，直接进入执行程序，有效地化解了执行难。上半年，执行结案率为100%。